

РЕФЕРАТ

за избор на соработник на Институтот за аудиовизуелни студии и дигитална заштита во сите соработнички звања од 5. Научно подрачје Општествени науки, Поле : 515 Одбрана, Област: Планирање на одбрана и заштита (51509 – Фраскатијева класификација)

Во врска со распишаниот конкурс, објавен во дневниот весник „Нова Македонија“ на 02.07.2020 година, за избор на соработник на Институтот за аудиовизуелни студии и дигитална заштита во сите соработнички звања од 5. Научно подрачје: Општествени науки, Поле: 515 Одбрана, Област: Планирање на одбрана и заштита (51509 – Фраскатијева класификација), Наставно-научниот совет на Институтот за аудиовизуелни студии и дигитална заштита во состав на Интернационалниот универзитет ЕУРОПА ПРИМА - Скопје, на седница одржана на 16.07.2020 година, донесе Одлука за формирање Рецензиона комисија во состав: проф. д-р Атанас Козарев, проф. д-р Ненад Танески и проф. д-р Методија Дојчиновски.

На Конкурсот во предвидениот рок се пријави еден кандидат:

- М-р Милан Стефаноски

По направената анализа на доставените материјали, Рецензентската комисија има чест до Наставно-научниот совет на Институтот за аудиовизуелни студии и дигитална заштита во состав на Интернационалниот универзитет ЕУРОПА ПРИМА - Скопје да го поднесе следниов

ИЗВЕШТАЈ

I. Биографски податоци за м-р Милан Стефаноски

Милан Стефаноски е роден во Тетово (1984) каде го завршил основното образование. Средното образование исто така го завршил во Тетово во Училишниот медицински центар „Никола Штејн“ (2003). Дипломирал на Филозофски факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Институт за одбранбени и мировни студии - Скопје (2007) со што се здобил со звањето дипломиран дефендолог, професор по одбрана и заштита. Во 2020 година, магистрирал на Воена академија „Генерал Михаило Апостолски“ – Скопје, придружна членка на универзитет Гоце Делчев – Штип, на тема: Трансформација на системот на националната безбедност на Република Северна Македонија во контекст на членството во НАТО и се стекнал со звање: магистар по менаџмент со одбранбено-безбедносни ресурси од областа на безбедноста и одбраната.

Во 2009 година бил вработен во Министерство за одбрана и тоа во следните организациони единици на министерството: Сектор за инспекција – 2009 година, Сектор за политика и планирање – 2010 година, Кабинет на Министер за одбрана – 2011 година, Кабинет на заменик министер за одбрана – 2011 година.

Во периодот 2011-2012 година е вработен во Собрание на Република Северна Македонија, како помлад соработник одговорен за комуникација со други државни органи. Моментално е вработен во Сектор за седници во одделението за советодавни, стручни и аналитички работи во Сектор за седници.

М-р Милан Стефановски во 2007 година посетувал обука во Центарот за обука Криволак и се здобил со следните лиценци:

1. Indian River Community College – Fort Pierce, Florida – USA (лиценциран сертификат за обука за менаџирање кризен менаџмент – 2007) и

2. Northwest Missouri State University, Maryville, Missouri – USA (лиценциран сертификат за обука за менаџирање кризен менаџмент – 2007)/

Во периодот од 20.05.2007-01.06.2007 година учествувал на Меѓународната вежба за помош во катастрофа и хуманитарна помош на воениот полигон Криволак.

Во периодот од 20.07.2007 – 19.08.2007 година бил волонтер во сите сектори во Министерството за одбрана. Притоа, одликуван е со награда за најдобар студент во практична обука во траење од 30 дена во касарната „Илинден“, во конкуренција од вкупно 90 студенти.

Во 2010 година остварил политичка обука – Комуникациски вештини во организација на Мотива.

Во 2011 година бил стипендист на Школата за јавни политики – Центар за истражување и креирање на јавни политики во Стразбур (<http://www.crpm.org.mk/generation-2011-2012>).

Од 2019 година избран е за Потпретседател на Асоцијацијата за корпоративна безбедност – Скопје.

II. Законски услови кои треба да ги исполнува кандидатот за избор во Соработник

Во однос на исполнување на законските услови предвидени за избор во Соработник, кандидатот м-р Милан Стефаноски:

1. Во 2007 година дипломира на Универзитетот “Св. Кирил и Методиј”, Филозофски факултет во Скопје, на Институтот за одбранбени и мировни студии, со среден просек 8,20.

2. Магистрирал на Воена академија “Михајло Апостолски”- придружна членка на универзитет Гоце Делчев – Штип, со среден просек на студиите од втор циклус со просек 9,5 и се стекнал со звање: магистар по менаџмент со одбранбено-безбедносни ресурси од областа на безбедноста и одбраната.

3. Активно го владее англискиот јазик што се гледа од приложениот сертификат за англиски јазик со ИКТ.

4. Со Одлука на Ректорот на Интернационалниот универзитет ЕУРОПА ПРИМА – Скопје од 30.06.2020 година е назначен за Интернационален координатор за он лајн студирање и меѓународна комуникација на универзитетот.

5. Има објавено научни трудови.

III. Научно- истражувачка дејност

Во делот на научно-истражувачката работа во изминатиов период, м-р Милан Стефаноски постојано и трудољубиво ја зголемува својата научна љубопитност и континуирано го продлабочува својот научноистражувачки интерес. Тој има учествувало на повеќе меѓународни конференции, семинари и

работилници и има земено учество на неколку панел дискусии кои ја опфаќаат безбедносната сфера.

Исто така, го има објавено научниот труд „Современи тенденции во развојот на националниот безбедносен систем на Република Северна Македонија“, во Зборникот на Меѓународна научна и стручна конференција: „Реформата на националниот безбедносен систем во контекст на НАТО и ЕУ интерграција“, објавен од Асоцијацијата за Корпоративна безбедност, 2020 година.

IV. Стручно-апликативна и организациско-развојна дејност

Во делокругот на стручно-апликативна и организациско-развојната дејност, кандидатот м-р Милан Стефаноски има учествувано на повеќе меѓународни и домашни стручни и научни конференции.

На 21.05.2018 година учествувал на работилница за поддршка на Собранието во спроведување на реформите, поддржана од Европската унија на теми:

- Вовед во законска изработка;
- Основни принципи за изработка на закон;
- Информации за упатствата на ЕУ за нормативна изработка;
- Изработка на закони – внатрешна структура на регулативата;
- Прочистен текст на законите, прогласување на законите;
- Истражувања – примери за несоодветна законска регулатива.

Во периодот 28-29.04.2020 година учествува на работилница организирана од Центарот за меѓународни и развојни студии – Скопје, Центар Евро – Балкан, Белград и Бугарскиот хаб за обединет Балкан: Integration of the Western Balkans in NATO as a Guarantee for Regional Stability, University of Tourism and Management, каде одржал предавање на тема: The Role of NATO in improving of the individual/human security: challenges and perspectives.

Во периодот од 06.10.2019-12.10.2019 година, на покана на проф. др. Itamara Lochard – NATO country director (USA), Director, Cyber Policy Studies, Center for Assurance Research and Engineering George Mason University, Virginia, USA, учествувал на Регионалниот самит во Охрид – NATO Senior leadership Roundtable of Information – Related Hybrid Threats in South East Europe.

ПРЕДЛОГ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ

Членовите на Рецензентската комисија позитивно ја оценуваат целокупната научноистражувачка и стручно-апликативна дејност на м-р Милан Стефаноски. Неговите досегашни активности се одликуваат со високи стандарди и оригиналност, особено во сферата на безбедноста, и претставуваат вистински придонес како во нашата наука, така и во меѓународни рамки.

Врз основа на севкупната негова активност и значајните достигнувања во областа, Комисијата заклучи дека кандидатот м-р Милан Стефаноски ги исполнува условите за избор во Соработник, согласно Законот за високо образование и подзаконските акти на универзитетот.

Врз основа на изнесеното, членовите на Рецензентската комисија имаат особена чест на Институтот за аудиовизуелни студии и дигитална заштита во состав на Интернационалниот универзитет ЕУРОПА ПРИМА - Скопје да му предложат избор на м-р Милан Стефаноски во соработничко звање Асистент

во Научно подрачје: 5. Општествени науки, Поле: 515 Одбрана, Област:
Планирање на одбрана и заштита (51509 – Фраскатијева класификација)
со времетраење од три години.

Рецензентска комисија

1. проф. д-р Атанас Козарев

2. проф. д-р Ненад Танески

3. проф. д-р Методија Дојчиновски.
